



**MINISTERUL EDUCAȚIEI**  
**UNIVERSITATEA "PETRE ANDREI" DIN IAȘI**  
Înființată prin Legea nr. 408 / 20.06.2002  
**SENAT**  
**CIF: 26596943**  
Sediul didactic și administrativ: Str. Bălușescu nr. 2, IAȘI  
Web: [www.upa.ro](http://www.upa.ro); [www.fapa.ro](http://www.fapa.ro); E-mail: [office@upa.ro](mailto:office@upa.ro)

**RAPORT**  
**privind activitatea Comisiei pentru Activitatea Didactică**  
**din cadrul Universității "Petre Andrei" din Iași**  
**anul universitar 2021-2022**

Activitatea didactică pe anul universitar 2021-2022 s-a derulat în sistem hibrid, atât online, cât și fizic, in-person, aspect ce a satisfăcut cerințele studenților și masteranzilor pentru derularea în bune condițiuni a procesului de predare-învățare.

Începând cu data de 4 aprilie 2022, toată activitatea didactică s-a desfășurat fizic, conform Hotărârii conducerii universității, pe baza celor stabilite la nivel de Minister.

Sigur, că există discipline cu un pronunțat caracter tehnic, aplicativ, care se pretează la activitate de predare online. În rest, sigur disciplinele se predau fizic, și pentru aspectul psihologic deloc de neglijat, al necesității socializării și schimburilor de idei după perioada pandemiei, lucru ce a fost remarcat de către specialiștii în domeniu.

Beneficiind și de prezența doamnei Prorector conf. univ. dr. Teodora Liliana Prelipcean în cadrul comisiei noastre, tot ce a fost legat de redactarea, actualizarea Regulamentelor didactice de funcționare și desfășurare a activităților de predare-învățare-practică din anul universitar 2021-2022.

În semestrul II a avut loc vizita de evaluare ARACIS pentru programul de master *Management economico-financiar european* de la Facultatea de Economie.

Dosarul de Autoevaluare a fost bine întocmit, în conformitate cu cerințele ARACIS și care au demonstrat o bună activitate didactică și de însușire a cunoștințelor de specialitate.

Rezultatele au fost bune, Comisia de evaluare plecând cu impresii favorabile în urma vizitei. Toate observațiile și sugestiile au fost discutate și însușite de către decidenții

programului de master și ai Facultății de Economie, rămând a fi remediate în cel mai scurt timp.

De asemenea, având semnale de pe piața muncii, au fost primite autorizații de funcționare pentru Programe post-universitare, cum sunt:

1. Consiliere școlară și asistență psihopedagogică;
2. *Profesor de sprijin pentru integrarea și incluziunea persoanelor cu nevoi speciale*

amândouă programe de dezvoltare profesională continuă, mai ales al doilea, prin atragerea de cursanți sin străinătate.

De asemenea, și la Facultatea de Economie a fost autorizat un program post-universitar, *Dezvoltare durabilă și Administrație publică*, cu aplicabilitate practică în condițiile de azi.

Și, ca o mărturie a nivelului calitativ al activității de predare și practică din universitatea noastră, stă și numărul mare de studenți și masteranzi înscriși la cursurile de licență și master în anul universitar 2020-21 la toate facultățile universității. Acest lucru demonstrează, o dată în plus, că o activitate academică bine pusă la punct, centrată pe student și pe inserția mai facilă pe piața muncii, este apreciată și căutată de cei doritori de a urma specializările din portofoliul Universității "Petre Andrei" din Iași.

Prin HG 433/30.03. 2022 pentru studiile de licență și HG-434/30.03. 2022 pentru studiile de master, UPA din Iași are dreptul să facă înscrieri la toate specializările din structura universității pentru anul universitar 2022/2023.

La toate aceste elemente, sau poate în primul rând, se adaugă rezultatele obținute la ambele sesiuni de examene, ianuarie/februarie și mai/iunie 2022, precum și calitatea lucrărilor de licență și disertație, la examenele de finalizare a studiilor.

Comisia noastră urmărește, cu sprijinul cadrelor didactice din universitate, să asigure absolvenților cunoștințele și aptitudinile necesare pentru o cât mai deplină integrare pe piața muncii. Mai precis, o cât mai deplină suprapunere între natura jobului și educația de bază a angajatului sau solicitantului.

28. 09. 2022

**Președinte Comisie pentru Activitatea Didactică**

**Prof. univ. dr. Alexandru Trifu**

